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Přední němečtí novináři navštívili Pardubice v rámci tématického press tripu „Cool Cities“.
Program pro ně připravila Destinační společnost Východní Čechy ve spolupráci s
Turistickým informačním centrem Pardubice. Koncept celé poznávací cesty vzešel z nápadu
a akvizice zahraničního zastoupení CzechTourismu v Berlíně, tématem byla kultura,
gastronomie a odpočinek.

Pod heslem „Nechte se okouzlit malými sestrami Prahy: Brnem, Olomoucí a Pardubicemi“ se
novináři vydali na třídenní cestu po východních Čechách a Moravě. Všechna navštívená města
nabízejí bohatý kulturní život, pestrou architekturu, památky a kvalitní gastronomii – a to vše bez
přelidněných ulic. Důraz byl kladen i na snadnou dostupnost – z Prahy do Pardubic trvá cesta vlakem
přibližně hodinu.
Press trip v Pardubicích odstartoval v pátek 20. června 2025 společným obědem v zahradní
restauraci odkud se skupina účastníků vydala malebnou procházkou přes soutok Labe a Chrudimky
do areálu Automatických mlýnů – unikátního místa propojujícího industriální minulost s moderním
uměním a společenským životem Pardubic. Komentovaná prohlídka přiblížila historii mlýnů a nabídla
exkurzi do prostor bývalých obilných násypek a multifunkčního sálu. Novináři obdivovali atmosféru
této výjimečné národně kulturní památky a vychutnali si panoramatický výhled na město ze střešní
vyhlídky Sila.

Po lehkém odpočinku v místní kavárně, která stylově propojuje architektonické dědictví s moderní
gastronomií, pokračoval program komentovanou prohlídkou historického centra města a Zámku
Pardubice. Přes malebný Příhrádek se účastníci přesunuli k renesančnímu zámku, na zámecké
nádvoří a zámecké valy, které nabízejí klidný kontrast k městskému ruchu. Uličkami starého města
se skupina novinářů přemístila ke kostelu Sv. Bartoloměje a k secesní budově divadla. Na Třídě Míru
účastníci obdivovali architekturu měšťanských domů z přelomu 19. a 20. století a seznámili se s
vývojem města v období jeho největšího rozkvětu.

Závěr organizovaného programu patřil srdci historického jádra města – Pernštýnskému náměstí s
renesančními měšťanskými domy z období vlády rodu Pernštejnů. Hosté zde mohli zároveň zažít
živou atmosféru města během Dne Pardubického kraje, jedné z největších kulturních akcí v regionu s
hudebními vystoupeními, bohatým doprovodným programem a lokálními specialitami.

„Tento press trip přinesl jedinečnou příležitost prezentovat Pardubice jako moderní, kultivované a
atraktivní město pro náročné cestovatele z Německa. Velké poděkování patří všem partnerům a
institucím, díky kterým bylo možné program realizovat. Pardubice se tak staly důstojnou součástí
trojice „cool“ měst, která si rozhodně zaslouží pozornost,“ zhodnotila tuto akci krajská radní Petra
Šimečková, zodpovědná za majetek a cestovní ruch.
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